
【生徒　結果】
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東中の先生方は、生徒の病気やケガ、
事故を防止するための指導を行ってい
ると思いますか。

東中の先生方は、学校だより・学年通信や

ホームページ等を通して、学校や生徒の様子

を積極的に発信していると思いますか。

東中の先生方は、保護者・地域との連
携（家庭との連絡や面談等）を積極的
に行っていると思いますか。

東中の先生方は、生徒の将来に向け
た生き方指導（進路や職業等）を大切
にしていると思いますか。

東中の先生方は、部活動の指導に熱
心だと思いますか。

東中の先生方は、学校行事等を通し
て、生徒のよさを引き出し、伸ばそうと
していると思いますか。

東中の先生方は、生徒会・委員会活動を通し

て、生徒のよさを引き出し、伸ばそうとしている

と思いますか。

東中の先生方は、生徒が清掃等をき
ちんと行い、学校がきれいになるように
心がけていると思いますか。

東中の先生方は、生徒一人一人を大
切にし、いじめや差別のない人間関係
づくりを大切にしていると思いますか。

東中の先生方は、悩みや困ったこと等
について、相談しやすいと思います
か。

東中の先生方は、熱意をもって授業を
行っていると思いますか。

学校生活は楽しいと思いますか。
（学校生活に満足している）

東中の先生方は、生徒のことを一生懸
命考えている（気にかけてくれている）
と思いますか。

東中の先生方は、興味がもて、分かり
やすい授業を行っていると思います
か。

東中の先生方は、あいさつや時間を守る等の

基本的な生活習慣を生徒に身につけるように

指導していると思いますか。
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